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INFORMACE Z RADNICE: 
❖ Březen je posledním měsícem, ve kterém je nutné uhradit místní poplatky za odpad a 

pronájmy pozemků. Poplatky lze zaplatit v pokladně obecního úřadu číslo dveří 5,         
1. patro. Platby můžete provést na obecním úřadě v úředních hodinách pondělí a 
středa od 8.00-12.00 a od 13.00- 17.00 hod. v hotovosti, nebo platebním terminálem. V 
jiné dny po dohodě, nebo můžete platbu převést na číslo účtu obce 2826391/0100, 
včetně vašeho variabilního symbolu nebo specifikace – jméno poplatníka + poplatek za 
odpad, nebo poplatek za pronájem pozemku. Výše platby za odpad a variabilní symbol 
je uveden na stránkách obce v sekci odpady, odpadové hospodářství na adrese: 
https://www.vintirov.cz/download/file/330-Odpady_2025.pdf. Výši poplatků a variabilní 
symbol Vám rádi sdělíme.  

❖ Od 1. března 2025 se mění provozní doba sběrných míst (č.p.111 na sídlišti a za 
hřištěm Baníku Vintířov) takto: pondělí a středa 14.30-17.00 hod, sobota 9.00-11.30 
hod. Do sběrných míst odvážejte pouze odpad tam určený, tzn.: elektrické 
spotřebiče a zařízení, železný odpad, biologicky rozložitelný odpad (odpad ze zahrad, 
tráva, listí, atd.), použité kuchyňské oleje a tuky v uzavřených nádobách (nevylévat do 
kanalizace!), objemný odpad (nábytek, koberce, postele, matrace, atd.). Upozorňujeme, 
že není možné odkládat do sběrných míst směsný komunální odpad (domovní odpad 
určený do nádob na komunální odpad, které má každá nemovitost určená k bydlení), 
toto bude pracovníky sběrných míst kontrolováno. Nadále není možné ve sběrných 
místech odkládat stavební odpad. Od 1. března 2025 jsme zahájili třídění dřeva a 
dřevotřísky. Prosíme obyvatele, aby nábytek odkládali v rozloženém stavu do sběrného 
místa. 

❖ Od pondělí 3. března 2025 budou otevřena hřiště pro veřejnost. Jedná se o hřiště na 
sídlišti vedle technických služeb a víceúčelové hřiště vedle č.p. 124 směr na Chodov. 

❖ Sál a přísálí je možno rezervovat na mailu spolecenskysal.vintirov@gmail.com za 
předpokladu splnění podmínek stanovených zastupitelstvem obce a zveřejněných na 
webové stránce obce v záložce služby/odpady, společenský sál. Po zaslání Vašeho 
požadavku na mail, Vás budeme kontaktovat. Až po složení kauce bude sál závazně 
rezervován. Bližší informace budou zájemcům následně na mail zaslány.  

❖ Dny 11. - 13. dubna 2025 se ponesou v duchu úklidu, čeká nás totiž již desátý ročník 
dobrovolnické akce Čištění řeky Ohře. Během minulých ročníků se k úklidu kolem 
řeky připojilo přes 11 500 dobrovolníků, kteří pomohli odstranit 157 tun odpadu. Součástí 
akce je již tradiční soutěž o nejzajímavější nález, kuriozitu, kde se každý rok objevují 
opravdu nečekané „poklady“. Pro každého účastníka jsou připraveny pytle na odpad, 
rukavice, svačina a tričko jako poděkování za jejich úsilí. Rádi byste se přidali? Připojte 
se sami, s rodinou, přáteli nebo kolegy! Vyberte si část řeky a kontaktujte organizátory 
pro další informace. Úsek: Cheb – Kynšperk nad Ohří Ing. et Mgr. Olga Blašková, 
blaskova@mas21.cz, 703 472 060 Úsek: Kynšperk nad Ohří – Karlovy Vary (Chebský 
most), Veronika Wojnarová, admin@mas-sokolovsko.eu, 734 279 134 pro přihlášení 
využijte registrační formulář dostupný zde: https://1url.cz/n1INs. 

❖ Karlovarský kraj spustí 1. března on-line pohotovost. Podstatné zlepšení 
dostupnosti lékařské péče v Karlovarském kraji zajistí on-line pohotovost. Jedná se o 
novou službu určenou dětem i dospělým, kterou bude možné využívat dvacet čtyři hodin 
denně sedm dní v týdnu. Budou ji moci využívat všichni obyvatelé s trvalým pobytem na 
území Karlovarského kraje po předchozí registraci. On-line pohotovost je moderní forma 
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lékařské péče, kdy se lékař s pacientem spojí telefonicky a poskytne mu prvotní 
konzultaci k jeho aktuálnímu zdravotnímu stavu. Lékař navrhne léčebný postup a je 
schopen dálkově zaslat pacientovi i e-recept. S tím, že v případě akutního stavu 
pacienta doporučí k hospitalizaci v nemocnici. Podmínky on-line pohotovosti jsou 
nastaveny velmi striktně. Ve smlouvě je stanovena třicetiminutová lhůta, během které 
musí lékař pacienta kontaktovat a poskytnout mu konzultaci. „Tato lhůta je stanovena 
proto, že lékař se může věnovat pacientovi, který se dovolal dříve a nemůže tedy 
reagovat ihned. Službu na on-line pohotovosti však bude vykonávat více lékařů 
současně, proto je půlhodinový časový limit dostatečný,“ doplňuje náměstek hejtmanky 
Karlovarského kraje s gescí zdravotnictví Petr Kubis. Odkaz registrační video: 
https://youtu.be/RXE-BvMpQYQ, odkaz příběhové video: 
https://youtu.be/NSWQzkEhnxg. 

 

KULTURA 
❖ Přijměte pozvánku na oslavu Mezinárodního dne žen, která se uskuteční v úterý          

11. března 2025 od 17.00 hod. v sále restaurace „U KAHANU“. Tento den do naší 
obce zavítá firma CheeseHouse. Budete mít jedinečnou možnost ochutnat 15 vzorků 
sýrů napříč celou Evropou. Naučí nás, jaké jsou jednotlivé druhy sýrů, staří sýrů a 
nebudou chybět ani zajímavé příběhy. Ochutnáte různé kombinace sýrů (kozí, kravské, 
ovčí), speciální omáčky, dipy a vyzkoušíme také sýry s bílou či modrou plísní z Francie 
nebo Švýcarska. Sýry doplníme kvalitními klobáskami z Francie. Vaše chuťové pohárky 
budou uspokojeny po všech směrech. K sýrům samozřejmě nebude chybět dobré vínko. 
Délka programu cca 90-120 minut. Na závěr programu vystoupí hudební skupina 3P 
Band a zahraje k tanci i poslechu. Vstupenky si můžete vyzvednout na Obecním úřadě v 
kanceláři č. 2, nebo č. 6. Vstupné je zdarma, ale pro rezervaci je nutno si vyzvednout 
vstupenku na obecním úřadě. Počet vstupenek je omezený. Bez vstupenky není možný 
vstup na akci. Jste srdečně zváni. 

❖ V sobotu dne 5. dubna 2025 se vypravíme do Prahy a naším hlavním cílem bude 
návštěva Divadla Palace. Shlédneme představení Štěstí. Komedie pro muže a ženy. 
Svižná, vtipná, nepostrádá ale vážnější tóny. Nejspíš to znáte sami. Náhodné setkání 
vás svede dohromady s někým, kdo vás nesmírně přitahuje. Drobným problémem je, že 
vaše světonázory jsou zcela, ale zcela neslučitelné. Luisa je svobodná spisovatelka. 
Alexander je majitel restaurace uprostřed rozvodu. Luisa nemá žádné děti. Alexander 
má tři dcery. Luisa má mnoho zájmů. Alexander se, kromě žen a své restaurace, 
nezajímá o nic. Spojuje je snad jen strach ze stárnutí a ze samoty... a rozhodnutí, že 
zkusí štěstí spolu. A tehdy se Alexander dozví to poslední, co by chtěl v počátcích 
nového života slyšet... Hrají: Luisa-Lucie Vondráčková, Alexander-Hynek Čermák. 
Odjezd v 7.00 hod. z Vintířova a návrat cca 20.00 hod. V ceně je zahrnuta doprava, 
vstupné, průvodcovské služby. Přihlášky na tento zájezd se přijímají od 5. března 2025, 
tradičně od 16.00 hod. na obecním úřadě v kanceláři č. 6. Od 1.1.2025 došlo ke 
zvýšení cen zájezdů. Cena zájezdu nyní činí 350,- Kč na účastníka. 
Upřednostňujeme platbu kartou. (vypraven bude 1 autobus). 

❖ Zveme vás na týmovou vědomostní soutěž Hospodský kvíz, která se bude konat       
18. března 2025 od 17.00 hod. v restauraci Vyka u Petra Vystrčila. Přihlásit se může 6 
týmů, kdy jeden tým tvoří 2-6 soutěžících. Přihlášky jsou zdarma a můžete je odesílat do 
14. 3. 2025 na e-mail vintirov@vintirov.cz, nebo se přihlásit telefonicky na tel. 
352 665 416. 

 

SPORT 
❖ Dne 8. března 2025 od 9.00 hod. proběhne v tělocvičně Mateřské školy Vintířov 

fotbalový turnaj starší přípravky a týden na to 15. března 2025 od 9.00 hod. také 
v tělocvičně mateřské školy proběhne turnaj mladších žáků ve fotbalu. 
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